

Спасибо Вам большое за всё, что
Вы сделали для Фрисы и ещё делаете.
Моя свн пришёл в "Тюшк", когда ему
ещё не было полугода, лет за 2 года
он научился многим вещам (говорить,
самостоятельно кушать и самое главное —
лететь в тундлу). Теперь он принимает
уроки в утренних саа, поёт песни, танцует,
читает стихи и всё это с большим
удовольствием. В саарк Фрис всегда ходит
с большим удовольствием, а вот теперь для
него очень много. И за всё за это
спасибо Вам большое, Ваш труд, отношение
к детям, любовь — самое главное и
необходимое в вашей нелёгкой деле.
Нак держась!

Семья Фриса (маленького).

Всего, всего Вам хорошего.